Tekintsiik a feladatot megoldottnak. Legyen a szerkesztendd negyedik paralelogramma-—csics P. Az O-n at e-vel
és f-fel hazott parhuzamosok a paralelogramma oldalait a B, G, illetve C, H pontokban metszik.

Hasznaljuk az dbra tovabbi jeloléseit is. Mivel az O pont a paralelogramma EF' atldjara illeszkedik, az OGPH és
OBAC paralelogrammak teriilete egyenls. (Ez abbol kovetkezik, hogy az el6bbi paralelogrammat az EGO és az OHF
haromszoggel, az utébbit az ECO és az OBF haromszoggel egyesitve egyenl teriiletdi haromszogeket kapunk.) A
két paralelogramma teriiletének egyenlGsége azt jelenti, hogy r - m = OB - d, ahol r a kor sugara, m és d pedig az

OPH haromszog, illetve az OBAC paralelogramma magassaga. Az el6bbi egyenletet atrendezve: m_ —, amibdl m
r

negyedik aranyosként megszerkeszthets, hiszen d, OB és r adottak. Ezutan az OPH haromszog megszerkeszthets az
OP = r oldalabdl, az ezzel szemkozti 180° — «v sz6gbdl és az OP oldalhoz tartozdé m magassagbol. A megszerkesztett
haromszog akarmelyik, O P-t6l kiilonb6z6 oldalat OH = BF szakaszként B-bdl folmérjiik az f egyenesre, és kapjuk az
F pontot, amellyel a paralelogramma mar megszerkeszthets. Mivel az OH oldal altalaban kétféleképpen valaszthato,
és B-bol f-re mindkét irdnyba folmérhets, a feladatnak legfeljebb négy megoldasa van. A megoldhatosag feltétele az

OPH haromszognek az OP, 180° — o, m adatokbdl valé megszerkeszthet&sége, azaz m < g - tg %, tovabba az, hogy

a kapott F' pontokbdl e-vel huzott parhuzamos messe a k kort. (Az abran feltiintettiik az AE'P'F megoldast is.)



